Frajs Tatana Mgr.

Od: Halamickova Iva Ing.

Odeslano: 27. Unora 2017 8:29

Komu: Frajs Tatana Mgr.; Dofkova Gabriela
Predmét: Postovni poukazky - OFR

From: postservis-obchod.ozjm@cpost.cz [mailto:postservis-obchod.ozjm@cpost.cz]
Sent: Friday, February 24, 2017 11:05 AM

To: Vratna Barbara

Subject: Re: poukazky

Dobry den,
Vasi objednavku jsme obdrzeli a akceptujeme ji

S pozdravem

Zuzana Vojtova

obchodnik

odbor hybridni posta
email:postservis-obchod.ozjm@cpost.cz
Tel.: +420 545 421 786

GSM: +420 605 220 145

Ceska podta, s.p.

Postservis Brno

Opavska 822/10

655 90 Brno

Postservis Brno je drzitelem certifikatu systému jakosti CSN EN ISO 9001

Pro pfipad, Ze tato zprdva obsahuje navrh smlouvy, Ceskd posta, s.p. vyluéuje moznost
prijeti navrhu smlouvy s jakymikoli zménami, dodatky ¢i odchylkami. Navrzeni zmén, dodatkl
¢i odchylek z Vasi strany povazujeme toliko za podnét k dalSimu jednani o obsahu smlouvy. Az
do okamziku podpisu/uzavireni smlouvy nejsme jakoukoli nasi nabidkou vazani. Vysledky jednani
predchazejicich uzavireni smlouvy povazuje Ceskd posta, s.p. za nezdvazné. Ceska posta, s.p.
nenese zadnou odpovédnost za pripadné ukonceni nebo preruseni jednani o smlouvé, a to bez
ohledu na jeho divod.

In the event that this email contains a contract proposal, Ceska posta, s.p. hereby
excludes acceptance of the contract proposal with alterations, amendments and adjustments of
any nature. Your proposal of alterations, amendments and adjustments may only be subject of
further contract negotiation. Ceskd posta, s.p. is not bound by any of its offer until the
contract is concluded. Ceska po3ta s.p. considers the result of contract negotiations
preceding the conclusion of contract non-binding. Ceska po3ta, s.p. is not liable for
termination or interruption of any contract negotiation for whatever reason.

Pro pfipad, Ze tato zprdva obsahuje navrh smlouvy, Ceskd posta, s.p. vyluéuje moZnost
prijeti navrhu smlouvy s jakymikoli zménami, dodatky ¢i odchylkami. Navrzeni zmén, dodatkd
C¢i odchylek z Vasi strany povazujeme toliko za podnét k dalSimu jednani o obsahu smlouvy. Az
do okamziku podpisu/uzavieni smlouvy nejsme jakoukoli nasi nabidkou vazani. Vysledky jednani
predchazejicich uzavieni smlouvy povazuje Ceskd posta, s.p. za nezdvazné. Ceska posta, s.p.
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nenese zadnou odpovédnost za pripadné ukonceni nebo preruseni jednani o smlouvé, a to bez
ohledu na jeho divod.

Tento e-mail vcetné priloh mlze obsahovat dlvérné informace. JestliZe nejste zamySleny
adresat tohoto e-mailu, pak jakakoliv forma zverejnéni, tisk, kopirovani, distribuce nebo
Sireni tohoto e-mailu a pripojenych priloh je prisné zakazano. Pokud obdrzite tento e-mail
omylem, oznamte to neprodlené jeho odesilateli a okamzité tento e-mail vcetné jeho priloh
trvale vymazte ze svého systému. Odesilatel e-mailu neodpovida za jakoukoliv Skodu
zplUsobenou modifikacemi ¢i zpoZzdénim prenosu e-mailu.

In the event that this email contains a contract proposal, Ceskd posta, s.p. hereby
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

This e-mail and any attached files may contain confidential information. If you are not
the intended addressee of this e-mail, you are hereby notified that any disclosure,
printing, copying, distribution or dissemination of this e-mail and any attached files is
strictly prohibited. If you receive this e-mail in error, please immediately notify the
sender and permanently delete this e-mail and its attachments from your system. The sender
of this e-mail does not accept liability for any damage that may be caused by any
modifications or delay in the transmission of it.
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